                                    Задачі на рух тіла.
1. Першу половину шляху автомобіль проїхав зі швидкістю 
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, а другу половину шляху - зі швидкістю 
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. З якою середньою швидкістю автомобіль їхав другу половину всього часу?

2. По двом паралельним коліям, в одному напрямі рухаються товарний і пасажирський потяги. По дорозі, що паралельна коліям рухається автомобіль в тому ж напрямку, що і поїзди. Знайдіть з якою швидкістю рухався автомобіль. Відомо, що пасажирський потяг почав обганяти товарний в момент коли його перший вагон порівнявся з автомобілем, а завершення обгону відбулося в момент, коли перший вагон товарного поїзда був навпроти автомобіля. Швидкості пасажирського і товарного потягів відповідно 
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, їхні довжини відповідно L
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= 200 м і L
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= 800 м. Розмірами автомобіля в порівнянні з розмірами потягів можна знехтувати.
3. З міста А одночасно виїжджають в одному напрямку два автомобілі зі швидкостями 
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відповідно. Через 
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 з того ж міста в тому ж напрямку виїжджає третій автомобіль. Знайдіть швидкість третього автомобіля, якщо відомо, що він зустрів другий автомобіль на півгодини пізніше ніж перший.

ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА ЗАДАЧА

У вас є два чорних ящика, в одному знаходиться електрична лампа для кишенькового ліхтарика, в іншому – резистор. Визначте, в якому ящику знаходиться лампа. 

Обладнання: джерело струму, дві коробки із виводами, реостат, міліамперметр, два мілівольтметра, з’єднувальні провідники.

Розв’язання: Для виконання роботи необхідно зняти ВАХ елементів, які знаходяться в обох коробках. ВАХ резистора повинна бути лінійною, а ВАХ лампи, внаслідок температурної залежності опору лампи, буде мати вигляд, показаний на рисунку:


[image: image10]
U





I








_1355152426.unknown

_1355153363.unknown

_1355153475.unknown

_1355153686.unknown

_1355153724.unknown

_1355153431.unknown

_1355153327.unknown

_1355152358.unknown

